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OEMA A

Al. 1-3,2-33-A4-35-A

A2. a.
B.
A3. «a.
Ad4. a.
A5. a
B.
OEMA B
Bl1l. Ja.

YroAoylotikad, anodaong kat BeAtiotonoinong.
1 — BeAtiotonoinong

2 — Antodaong

3 — YITOAOYLOTIKO

AnattoUvtat SUo (2) deikteg: o eunpog (front) kal o miow (rear), mou pagdivouy
TN B€0n Tou otolyeiov mou oe mMpwtn sukatpia Ba e€axbel kal tn B€on Tow
otolyelou Tou POALG elonABE.

O 6elktng front.
A A+2

Av X > Y tote
AvY <> 1 téte
Z<X/(Y-1)
oAALWG
Z<Y/X
TéAoG_av
Epdavios Z
TéAoG_av

1. X« X+2

2. Y (K+A+M)/3

3. AMOD10=5

4. B>=10 KAI'B <=99

1. H eviohd IPAWE 1.

2. TPAWE 1= Oa ekteAeotel yia X > 15
FPAWE 3 — Oa ekteAeotel yla X <= 15

To {ntolpevo Slaypappa porg Galvetal mapakaTw.



B2.

NAI
x>1

OXIl y < X

y<y-2 <

\

/ Eudavioe y /

OXI

NAI

B. Avx>1tote
Moy ano x-2 péxpt -1 pe_pRue -2
Epdavios y
Télog_snavainyng
TéAoG_av

AwaBaoe M[1]

Ma i oo 2 péxpr 100
Apxn_enavahqygng
AvaBace MN[i]
Méxpigotou [fi] > N[i-1]

TéMNog_esnavaindng

OEMAT

NPOFPAMMA OEMA_T
METABAHTEZ

APXH

AKEPAIEZ: 1A, NB
NPArMATIKEZ: MET_A, MEl_B, MET_AEM

NA«<O

MNB <« 0

FPAWE ‘Awoe péyebog amobnikng A’
AIABAZE MEI_A

FPAWE ‘Awoe péyeboc amobrkng B’
AIABAZE MEl_B

FPAWE ‘Awoe péyebocg S€partoc’
AIABAZE MEI_AEM

0z0 MEl_AEM <> 0 EMANANABE



AN MET_AEM >= MEF_A'H MET_AEM >= MET_B TOTE
AN MET_A >= MET_B TOTE

FPAWE ‘A’
MEl_A < MEl_A - MEl_AEM
NA<TMNA+1
AANIQZ
FPAWE ‘B’
MEF_B <« MEl_B— MEl_AEM
MB<«TMNB+1
TEAOZ_AN
AANIQZ
FPAWE Tpowbnaon’
TEAOZ_AN

FPAWE ‘Awoe péyebog emopevou dépatoc (0 yia téAog)’
AIABAZE MEI_AEM
TEANOZ_ENMNANAAHWHZ
KANEZE AwaS(MA, MB)
TEAOZ_MNMPOrPAMMATOZ

AIAAIKAZIA Awas(NA, NB)
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: A, B
APXH
AN MA<>0'HMB <> 0 TOTE
AN IMA >T1B TOTE
FPAWE ‘A’
AANIQZ_AN MNB > MA TOTE
FPAWE ‘B’
ANNIQZ
rPAWE“IGGpOua’
TEAOZ_AN
ANANIQZ
FPAWE ‘Kauia amobrikeuon oto agpodpouto’
TEAOZ_AN
TEAOZ_AIAAIKAZIAZ

OEMA A

AAyoplBpog OEMA_A
Naiomé 1 puéxpr 45
AwaBaoe TITAOZ[i]
Majomnd 1 puéxpr7
AwdBace BAO(, j]
TéAog_snavainyng
TéAog_snavaAnyng
Maiomnod 1 uéxpL4s
SUM[i] <« 0
Majomnd 1 puéxpL7
SUM([i] <~ SUM[i] + BAOJj, i]
TéMNog_enavainyng
Epdavios SUM[I]
TéNog_enavainyng



MPOKP «— 0O
Maiomnod 1 puéxpr4s
Av SUMJi] > 50 tote
NMA<«<0
Majomnd 1 péxprL7
Av BAOJi,j]>=5Tt0te N\« NA + 1
TéAog_snavaAnyng
Av A =7 tote
Epdavioe TITAOZ[i]
MPOKP «— MPOKP + 1
Télog_av
Télog_av
TéAog_snavaAnyng
Av MPOKP = 0 tote gpdavioe “Kavéva tpayoudt Sev mpokpivetal”
KPITEZ « O
Majomnd 1 puéxprL7
max <« -1
Mo i ano 1 péxpe 45
Av BAOJi, j] > max téte max <— BAQ[j, j]
TéAog_snavaAnyng
NA_max<« 0
Maiomnod 1 uéxpr4s
Av BAO[i, j] = max tote MA_max <A _max + 1
TéAog_snavaAnyng
Av MA_max = 1 tdte KPITEZ «— KPITEX +4
TéAog_snavaAnyng
Epdavioe KPITEZ
TéNog OEMA_A



